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Realizada aos 17 (dezessete) dias do mês de dezembro do ano de 2018, às 19:30hrs (dezenove horas e trinta
minutos), no Plenário das Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de
Mato Grosso; sob a presidência do Senhor João Carlos Maria foram abertos os trabalhos com o agradecimento
da presença de todos, e, primeiramente, convidou o Srº Rodrigo Pereira de Mello, que estava presente no
Plenário, para fazer uma oração inicial. Iniciando o Expediente: o Presidente convocou para assumir a Primeira
Secretaria o vereador Lourival Alves da Rocha em virtude da ausência da vereadora Amaziles Eleto Vilarino, e
na sequência solicitou do mesmo para fazer a leitura do Edital de Convocação nº 38/2018, contendo a seguinte
Pauta:  Leitura das Justificativas de Ausência nº 40 e 41/2018 e Leitura do Requerimento de Inscrição de Chapa
para o Biênio 2019/2020. Encerrado o Expediente o Presidente solicitou do Segundo Secretário, vereador Amilcar
Pereira Rios, para que efetuasse a Chamada, observando as ausências das vereadoras Amaziles Eleto Vilarino e
Simone  Schaffel  Nogueira,  sendo  que  as  Justificativas  foram  aprovadas  por  unanimidade  pelo  Plenário,
registrando a presença de todos os demais vereadores. Iniciando a Ordem do Dia: O Presidente deu explicou a
todos do motivo dessa Sessão Extraordinária e que a mesma seria exclusivamente para deliberar sobre o
processo de Eleição para renovação da Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020; onde o mesmo explicou a
todos os presentes como ocorre o procedimento, de acordo com o Regimento Interno da Câmara, e que a
votação será por escrutínio secreto, e, que o candidato eleito assumirá a Presidência da Casa automaticamente
no dia 1º de janeiro de 2019. Iniciando, foi informado que houve o Protocolo de registro de uma única Chapa
para concorrer à eleição, tendo a seguinte composição: para Presidente o vereador Amilcar Pereira Rios, para
Vice-presidente o Vereador Lourival Alves da Rocha, para Primeiro Secretário o vereador Nildomar Gusmão
de Sousa e para Segunda Secretária a vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino, e que, portanto, na Cédula de
votação estará disposto da seguinte forma: Aprovação da Chapa Única, com a opção SIM para aprovar a
eleição da Chapa registrada e a opção NÃO para reprovar a eleição da Chapa.  Iniciando a votação, o
Presidente convidou nominalmente todos os vereadores presentes para se dirigirem à Cabine de Votação, cada
um por vez e depositar sua cédula na urna, após os 7 (sete) vereadores votarem secretamente, o Presidente
convidou dois representantes que estavam no Plenário para acompanharem o processo de apuração dos votos,
sendo eles: a Srtª Karoline Diniz Rosa Gusmão de Sousa, o Srº Rodrigo Pereira de Mello e o Srº Euzébio Jesus
de Paulo. Após a abertura dos sete votos, foi obtido o seguinte resultado: 7 (sete) votos SIM e 0 (zero) votos
NÃO.  Dessa forma o Presidente declarou eleita a Chapa para o Biênio que se inicia em 01/01/2019  por
unanimidade de votos presentes. Não havendo mais nada a deliberar o Presidente declarou encerrada a Sessão.
Esta Ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que
depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 17 de dezembro
de 2018.


